



Το κτήριο που καταρρέει και το γυμναστήριο που έγινε αποθήκη!

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Του **ΒΑΣΙΛΗ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΟΥΛΗ**

Εισαγγελική έρευνα για το κτήριο-φάντασμα και το γυμναστήριο του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ διενεργείται στη Θεσσαλονίκη. Ο εισαγγελέας Εγκλημάτων Διαφθοράς, Αργύριος Δημόπουλος, παρήγγειλε τη διενέργεια διπλής προκαταρκτικής εξέτασης για να διαπιστωθεί τι συμβαίνει με κτίσματα του πανεπιστημιακού νοσοκομείου που «χρυσοπληρώθηκαν», αλλά παραμένουν ανεκμετάλλετα.

Η εισαγγελική παραγγελία διαβιβάστηκε στο Τμήμα Περιουσιακών Δικαιωμάτων της Οικονομικής Αστυνομίας, που καλείται να στοιχειοθετήσει τα αδικήματα της «απιστίας στην υπηρεσία» και της «υπεξαίρεσης», με τις επιβαρυντικές διατάξεις του νόμου 1608 περί καταχραστών Δημοσίου, καθώς επίσης και το πλημμέλημα της «παράβασης καθήκοντος». Στο πλαίσιο της έρευνας θα καταθέσουν όλοι οι εμπλεκόμενοι –κυρίως μέλη της νέ-



ας διοίκησης, αλλά και παλαιότερων διοικήσεων του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.

Προηγήθηκε ανώνυμη τηλεφωνική καταγγελία, μέσα από το νοσοκομείο, που κρίθηκε σοβαρή και ανέφερε ότι: **1ον.** Στο χώρο του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, δίπλα στο Νοσοκομείο

ΑΧΕΠΑ, υπάρχει ένα κτήριο-φάντασμα, εδώ και 32 χρόνια. Βρίσκεται στη συμβολή των οδών 3ης Σεπτεμβρίου και Αγίου Δημητρίου, όπου δεσπόζει ο σκελετός του πολυώροφου κτηρίου, οπλισμένος με σκυρόδεμα. Η ανέγερση ξεκίνησε το 1981 και επρόκειτο

να χρησιμοποιηθεί ως κέντρο παραπληγικών, αλλά παραμένει ημιτελές, ύστερα από τόσα χρόνια. Έχουν δαπανηθεί τεράστια ποσά, που εκτιμάται ότι φθάνουν τα 1,5-2 εκατ. ευρώ, προερχόμενα από μεσογειακά προγράμματα της Ε.Ε. Μέχρι σήμερα το κτήριο

όχι μόνο δεν έχει ολοκληρωθεί, αλλά παρουσιάζει επικίνδυνες οξειδώσεις, με κίνδυνο κατάρρευσης. Ο χώρος σήμερα χρησιμοποιείται από γιατρούς του ΑΧΕΠΑ ως πάρκινγκ!

2ον. Μέσα στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, το 2006, ανεγέρθηκε ένα κτίσμα με σκοπό να δημιουργηθεί χώρος γυμναστηρίου για τους εργαζομένους στο νοσοκομείο, χωρίς νόμιμη έγκριση ή άδεια. Το έργο χρηματοδοτήθηκε από ευρωπαϊκά κονδύλια, αλλά ποτέ δεν λειτούργησε το γυμναστήριο. Το 5% μεταρρυθμίστηκε σε φυσικοθεραπευτήριο, ενώ το 95% δεν χρησιμοποιείται καθόλου και τελευταία άρχισε να μετατρέπεται σε αποθήκη, παρά τη στενότητα που παρατηρείται στις υπόλοιπες κτηριακές εγκαταστάσεις του νοσοκομείου.

Στο ίδιο κτίσμα, εκτός από το χώρο γυμναστηρίου, υπάρχει αίθουσα χορού, δύο σάουνες, κεντρικός χώρος για τοποθέτηση κοσμάδας ήχου. Σε κάθε γωνία έχουν αναρτηθεί τεράστια κρεμαστά πχεία που θυμίζουν κληματαστικά οροφής.

Οικοδομή «φάντασμα» που έχει στοιχειώσει εδώ και 32 χρόνια και έχει κοστίζει 2 εκατ. ευρώ!